

Jegyzőkönyv

Készült: Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2022. december 20. napján** a **Balatonalmádi Városháza kistermében 14:00** órakor tartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

Balatonalmádi Város Önkormányzata részéről:

Fabó Péter	polgármester
Pandur Ferenc	alpolgármester
Dér András	alpolgármester
Szűcs Enikő	önkormányzati képviselő
Schildmayer Ferenc	önkormányzati képviselő
Kajári Gyula	önkormányzati képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői:

dr. Gáspár-Fekete Judit	jegyző
Tárnoki Renáta	aljegyző
Regenyéné Király Andrea	penzügyi és számviteli osztályvezető
Vaszko Péter	településfejlesztési osztályvezető
Englöhner Edina	pályázati referens
Gunglné Winkler Erika	jegyzőkönyvvezető

Meghívott:

Agg Z. Tamás	Városgondnokság intézményvezető
--------------	---------------------------------

Fabó Péter polgármester: Szeretettel köszöntök mindenkit rendkívüli ülésünkön. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, 6 képviselő jelen van. Kérem fogadjuk el ülésünk napirendjét!

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 398/2022. (XII.20.) önkormányzati határozata

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. december 20-i rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d

- 1. Pályázat benyújtása a Balatoni Fejlesztési Tanács 2022. évi kiírására**
Előterjesztő: Fabó Péter polgármester
- 2. Veszprémi Tankerületi Központ tulajdonosi hozzájárulás kérelme**
Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Napirend tárgyalása

1. Pályázat benyújtása a Balatoni Fejlesztési Tanács 2022. évi kiírására Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Fabó Péter polgármester: Az előterjesztés azt tartalmazza, hogy két területre adunk be pályázatot, ebből az egyik a kutyafuttató, a másik a tömbbelső azon sarka, ami a sportpálya mellett van. Erre a BFT-es pályázatra lehetett volna elektromos szerszámokra pályázni, de mi most arra nem kívánunk pályázni, viszont mindenféleképpen, ahhoz hogy a városgondnokság el tudja végezni a munkáját, ahhoz a költségvetésben biztosítani fogunk keretet.

Dér András alpolgármester: Az lenne a kérdésem, hogy miért nem pályázunk a Városgondnokság részére elektromos eszközökre, gépekre? Ennek indoklását hiányolom az előterjesztésből. Én a legésszerűbbnek ezt tartottam volna őszintén megmondva, mert akkor el lennének látva gépekkel, eszközökkel a Városgondnokság dolgozói, akkor ezeket a beruházásokat akár velük is meg lehetne csinálni. Én őszintén megmondva ezt az összeget a Városgondnokság eszközbeszerzésére költeném. A Budatavai tömbbelső és a kutyafuttató is meg lesznek ezek nélkül, arról nem is beszélve, hogy a tömbbelsőben idén már több minden történt, mint az elmúlt 30 évben. Ez az én javaslatom.

Schildmayer Ferenc képviselő: Én is inkább a gépberuházást támogatom. Érdekes az elektromos gépek irányába elindulnunk, a világ is erre fele halad. Szerintem a Toro elég jó minőséget biztosít, a megfelelő háttér megvan. 5 évre garantálják az akkumulátorok élettartamát, egy kérdés lehet csak, hogy 5 év után mennyiért lehet ezeket az akkumulátorokat újra beszerezni. Ha tényleg fel tudjuk tölteni saját erőből ingyen ezeket az akkumulátorokat, akkor nem kérdés, hogy 5 év alatt hoz annyit, amiből meg lehet venni az új akkumulátorokat. Én mindenképpen e mellett lennék. Köszönöm.

Kajári Gyula képviselő: Valószínűleg én az előterjesztést nem olvastam el figyelmesen, és bennem is az volt, hogy itt alternatívák vannak. Amikor megláttam, hogy a teherautó 3 millió forintból meglenne, amikor egyébként 3 millióért egy 10 éves autót lehet, szóval hogy minek mi a haszna és mire van szükség, ennek alapján kell döntenünk. Én nem akarok Budatava ellenes lenni, de a tömbbelsőben tervezett beruházásnak valóban lehet egy olyan felhangja, hogy azért pályázunk, hogy ki tudjuk használni azt a pályázati lehetőséget, ami itt kínálkozik. Bár azt mondom, hogy nem lenne szabad elengedni, ez az első deklarációm, hogy pályázni kell. Ha le kell tenni valahova a voksomat és szükségesek ezek a gépek, akkor ez a szortiment, ami itt le van írva, szerintem támogatható, ha erre szükségünk van. Az, hogy tömbbelső fejlesztésre szükségünk van-e, a kutyafuttatóra tudom, hogy van.

Fabó Péter polgármester: Ha jól értelmezem, akkor az a javaslata a testületnek, hogy váltsuk ki a Budatavai fejlesztést, az elektromos gépek beszerzésére. Akkor először felteszem Dér András alpolgármester módosító javaslatát, miszerint vessünk el minden zöldet és csak elektromos gépek beszerzésére pályázzunk. Kérem, aki egyetért a javaslattal szavazzon igennel!

***Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület
1 igen és 2 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:***

Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
399/2022. (XII.20.) önkormányzati határozata

pályázat benyújtása a Balatoni Fejlesztési Tanács 2022. évi kiírására

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „pályázat benyújtása a Balatoni Fejlesztési Tanács 2022. évi kiírására” című előterjesztést és Dér András alpolgármester azon módosító javaslatát, miszerint a pályázat tárgya kizárólag Balatonalmádi Városgondnokság elektromos gépbeszerzése legyen, **elutasítja**.

Fabó Péter polgármester: Módosítom akkor a határozati javaslatot úgy, hogy visszahívom a tömbbelsőt, - ami azért maradjon meg, mint terv a későbbiekre – és felteszem szavazásra egy olyan elektromos eszköz beszerzését, ami minimálisan elektromos, (zöld rendszám) 300 km hatótávolságú, villamosan tölthető, elektrohidraulikus billenőplatóval rendelkezik és rácsos plató magasítással forgalomba helyezve.

Innentől kezdve tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy 2 pályázatot nyújtunk be. Akkor a második pályázat pedig a kutyafuttató lesz, ahol az indikatív ajánlatból kivesszük a kerti padot asztallal.

Kérem, aki egyetért azzal, hogy pályázatot nyújtsunk be elektromos eszköz beszerzésére az említett paraméterekkel szavazzon igennel!

***Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület
6 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:***

Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
400/2022. (XII.20.) önkormányzati határozata
pályázat benyújtása a Balatoni Fejlesztési Tanács 2022. évi kiírására

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „pályázat benyújtása a Balatoni Fejlesztési Tanács 2022. évi kiírására” című előterjesztés és az alábbi döntést hozta:

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

„Balatonalmádi elektromos járműbeszerzése” címmel pályázatot nyújt be a Balatoni Fejlesztési Tanács által „Településfejlesztési beruházások” támogatására kiírt pályázati felhívás „B” célterület: Környezettudatos, közterület karbantartását szolgáló elektromos eszközök /járművek beszerzése, valamint a hozzájuk kapcsolódó nem nyilvános töltőpont kiépítésére. A pályázat műszaki tartalma:

- Billenőplatós elektromos kisteher (N1 kategóriájú)
 - Egyszeri töltéssel minimum 300 km hatótávú
 - Rácsos platómagasítással felszerelt
 - Elektrohidraulikus billenőplatóval felszerelt
1. A beszerzett gépjármű üzemeltetéséért felelős a Balatonalmádi Városgondnokság. A fenntartási költségek tervezetten 200 000 Ft éves szinten, melyet a Balatonalmádi Városgondnokság költségvetésében szerepeltetni kell.
 2. A Képviselő-testület a pályázati támogatás megelőlegezése érdekében a pályázati támogatás megelőlegezését maximum 14 272 880 Ft összegben, valamint a testület a pályázat benyújtásához szükséges önerő kiadására maximum 3 568 220 Ft kiadási előirányzatot biztosít. A kiadások fedezetét az 2022. évi költségvetés beruházási

kiadások között tervezett „Felhalmozási célú pályázatok önrésze” keret terhére biztosítja.

3. Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a pályázati támogatással megvalósuló projekt pályázati támogatás megelőlegezése és a pályázat terhére nem elszámolható kiadások biztosítása érdekében szükséges forrás biztosításáról a 2022. évi költségvetési rendelet december havi módosításakor gondoskodjon.
4. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázati dokumentációt a fentiek figyelembevételével állítsa össze és a pályázatot a pályázati kiírás feltételeinek megfelelően nyújtsa be, valamint a pályázat nyertessége esetén a Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására és az ahhoz kapcsolódó szükséges nyilatkozatok megtételére.
5. Felkéri a Polgármestert, hogy a pénzügyi fedezet átcsoportosításáról a 2022. évi költségvetési rendelet soron következő módosításakor gondoskodjon.

Felelős: Fabó Péter polgármester

Hivatali felelős: 1., 4., 5. pont: Vaszkó Péter - településfejlesztési osztályvezető
1., 2., 3., 5. pont: Regenyéné Király Andrea pénzügyi és számviteli osztályvezető

Határidő: 4. pontban: 2023. január 15.

1., 3., 6. pontban: 2023. évi költségvetés február havi módosítása
2. pontban: fejlesztés megvalósítását követően tárgyévi költségvetések tervezése

Fabó Péter polgármester: Kérem szavazzunk arról, hogy pályázatot nyújtunk be „Balatonalmádi zöldfelületi fejlesztés” címmel a Balatoni Fejlesztési Tanács által kiírt pályázati felhívásra! Aki egyetért kérem szavazzon igennel!

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
401/2022. (XII.20.) önkormányzati határozata
pályázat benyújtása a Balatoni Fejlesztési Tanács 2022. évi kiírására**

Balatonalalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „pályázat benyújtása a Balatoni Fejlesztési Tanács 2022. évi kiírására” című előterjesztés és az alábbi döntést hozta:

Balatonalalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. „Balatonalmádi zöldfelületi fejlesztése” címmel pályázatot nyújt be a Balatoni Fejlesztési Tanács által „Településfejlesztési beruházások” támogatására kiírt pályázati felhívás A) Klímaváltozás környezeti hatásait mérséklő önkormányzati közterületi fejlesztések támogatása célterületre, alábbi tevékenység támogatására:
 - a Káptalanfüred lottóházak és a 71-es út közötti területek (hatsz. 1199/29) fejlesztése a Majlik Károly által készített helyszínrajz szerinti tartalommal.
2. A fejlesztéssel megvalósult létesítmények fenntartási időszakra előírt üzemeltetését a Balatonalmádi Városgondnokság útján látja el. A fenntartási költségek tervezetten 2 550 ezer Ft éves szinten.
3. A Képviselő-testület a pályázati támogatás megelőlegezése érdekében a pályázati támogatás megelőlegezését maximum 14 120 876 Ft összegben, valamint a testület a pályázat

benyújtásához szükséges önerő kiadására maximum 3 530 219 Ft kiadási előirányzatot biztosít. A kiadások fedezetét az 2022. évi költségvetés beruházási kiadások között tervezett „Felhalmozási célú pályázatok önrésze” keret terhére biztosítja.

4. Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a pályázati támogatással megvalósuló projekt pályázati támogatás megelőlegezése és a pályázat terhére nem elszámolható kiadások biztosítása érdekében szükséges forrás biztosításáról a 2022. évi költségvetési rendelet december havi módosításakor gondoskodjon.

5. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázati dokumentációt a fentiek figyelembevételével állítsa össze és a pályázatot a pályázati kiírás feltételeinek megfelelően nyújtsa be, valamint a pályázat nyertessége esetén a Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására és az ahhoz kapcsolódó szükséges nyilatkozatok megtételére.

6. Felkéri a Polgármestert, hogy a pénzügyi fedezet átcsoportosításáról a 2022. évi költségvetési rendelet soron következő módosításakor gondoskodjon.

Felelős: Fabó Péter polgármester

Hivatali felelős: 1., 4.,5. pont: Vaszkó Péter - településfejlesztési osztályvezető
2.,3.,6. pont: Regenyéné Király Andrea pénzügyi és számviteli osztályvezető

Határidő: 1., 4. pontban: 2023. január 15.

3., 6. pontban: 2023. évi költségvetés február havi módosítása

2. pontban: fejlesztés megvalósítását követően tárgyévi költségvetések tervezése

2. Veszprémi Tankerületi Központ tulajdonosi hozzájárulás kérelme

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Fabó Péter polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez? Amennyiben nincs, kérem aki egyetért a határozati javaslattal szavazzon igennel!

***Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület
6 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:***

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
402/2022. (XII.20.) önkormányzati határozata**

Veszprémi Tankerületi Központ tulajdonosi hozzájárulás kérelméről

1. Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Balatonalmádi Város Önkormányzata tulajdonában álló, a Veszprémi Tankerületi Központ vagyonkezelésében lévő 2023 helyrajzi számú, természetben 8220 Balatonalmádi, Bajcsy-Zsilinszky út 30. szám alatti Györgyi Dénes Általános Iskola intézményben a Veszprémi Tankerületi Központ az iskolaépület tetőszerkezetének felújítása és beépítését magába foglaló - a határozat mellékletét képező SUGÁR-TERV Tervező és Szolgáltató Kft. (2040 Budaörs, Szabadság út 77. I/5., képviseli: Siklódi Levente ügyvezető) generál tervező által készített településképi véleményezési tervdokumentációt szinti - beruházási munkálatokat megvalósítsa.

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy döntéséről az érintetteket értesítse és felhatalmazza a tulajdonosi hozzájárulás aláírására, valamint a 1. pontban körülírt beruházással kapcsolatos egyéb nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: Vaszkó Péter településfejlesztési osztályvezető
Határidő: 2022. december 21.

Fabó Péter polgármester megköszöni a részvételt és a rendkívüli ülést 14:56 órakor berekeszti.

K.m.f.


Fabó Péter
polgármester




dr. Gáspár-Fekete Judit
jegyző

